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і про “ЛЮДОЮ ум 
націонал, щоби поставити опір наступови капіталу на працю 
і зберегти бодай дотеперішні завойована робітництва, видав жі-

" ОКЖАІЖІ працГ дав робітників? Коли Ш. Інтер- ного тіла. В доклад! про внутрінше воло ^ _______ ____
тії, а* також в дискусіях вад тиші докладами і дотичними ре- волових повстанців, жовнірів, 
зодюціямж безоглядно і без боазни відкрито всі небезпеки, в- які на взір середиовічнмх жов
ні загрожують партіі Конгрес не затаїв також і того, що по- нірів хочуть жити з рабунку і 
нополь лєгальиостн, який має P.KJL і який конечним е підчас! 
диктатури, криє в собі також небезпеки. Конгрес не побояа 
ся вказати також на те, що соціальний зміст партії, який в по- 
слїднім році стадо збільшував ся, містить ■ собі ще більшу не
безпеку. Конгрес не за вага» ся також замкнути вступ до пар
тії, з виїмком випробо ванн* товаришів, до чгінця року.

Конгрес признав, що «же перший рік короткої передиш
ки мусить ся використати для піднесеня умового стану широ- де Валерн. 
ких мас членів партії. Конгрес прокламував клич: “Не скіль-j На півночи кипить завзята 
кість, а якість". Проти замішана і переміни партії приняв боротьба з англійськими вій

ськами, а на подуши ірланд
ські повстанці борять ся вже 

до групи давнїйшої “робітничої опозиції”, яка не хотіла під- між собою. Через сю горожаи- 
чннити ся волі партії. Всі бесідники підчеркувалн сильно, що ську війну підупала продукція 
група ся помилила ся що до вибору дверий і, прибравши ся а та марнують ся мідіярдн. 
пірс непримирностн і радикалізму, повторювала в дїйсностн В сій стадії розвою на арені 
меншевицькі ідеї та, як сказав один бесідник, “шкотуаьгала в історії появив ся новий чин- 
переношенім черевику меншевика Павла Аксельдора”. Двох ник: ірландський свідомий 
членів сеї групи Конгрес виключив, один з них, бувший довго- пролетаріят. 
літний член меншевнцької партії, не потребує переходити тяж- Боротьби, переговори і мир 
кої еволюції, щоби стати в ряди найбільш непримиримих ро- між англійськими і ірляндсцки- 
бітничої опозиції. Товаришів Шляпнїкова, Колонтай і Мед- ми визискувачами,, заострене

капіталістичної економічної 
крізи, з революціонізоване ан
глійського пролєтаріяту — 
все се отворнло очи ірланд
ським робітникам і сільській 
бідноті. Вони вже пізнали і 
переконались, що національна 
боротьба має значіне лише 
для ірландської буржуазії.

Для ірландських робітників 
і селян не принесла вона ні
яких змін, ніякої полекші. Не
свідомий ірландський проле
таріат став класово свідомим 
в вуличних боях, з оружєм в 
руках.

Перед кількома тижнями ір
ландські мійські робітники 
проголосили були загальний 
24-годинний страйк на знак 
протесту проти чужого і сво
го визиску та буржуазного те
рору.

Безробіте, неможлива до
рожнеча, терор англійських 
поліцаїв і генерала О’ Коннора 
збільшили нужду і терпіни сих 
робітників і селян так, що те
пер вони вже свідомі і згідні 
бороти ся за свої власні кла
сові інтереси.

І так то повстав і розпочав 
ся новий розділ ірландської 
історії. Національну боротьбу 
замінено класовою.

Єдиний фронт з ірландським 
міщанством розбило, а тво
рить ся єдиний фррнт з ан
глійським робітництвом проти 
англійських і ірландських ви
зискувачів.

Початок класової боротьби 
в Ірландії посунув світову ре- - 
волюцію близш^^оконечноГ
ДЇЛИ.

W1" пар- полишили по собі чимало sa
fe У ґе<

Див.
дозву про обєдваввй 'фронт, то представники П. Інтернаціона-

фіХю ду зробиш все, то було а їх силі, щоб* до такого обєднаия ро- 
- бітнмцтва »е допустити. Вибраний конференцією трох Інтерна- 

ціоналів комітет девятьох розбив ся після провокаційних Ви
ступів Рямсея Мекдоиалда, представника брнтіДськнх профе
сійних союзі*. А Ґоиперс, в імя “робітничої солідарносте", ві- 

• дірвав Американську Федерацію Праці навіть від Амстердам
ського Інтернаціоналу, бо, мовляв, Америка для Американців.

Сю тактику Сомперса якнайкраще зрозуміли американські 
И 00 капіталісти і з повною силою переводять Я тепер в autre ва спи

ні американського робітництва, на спині членів Аиер. Фед. Пра
ці Вони у строїли облаву на передових робітників-иайверів в Конгрес цілий ряд ріжннх постанов.
Вест Вірджімїї і кинули іх в тюрму оскаржуючи о зраду стейту Конгрес радив також над питанєм про відношене партії 
Вест Вірджінїя. їм грозить кара смерти або довгодітва вязни- 

допметмтель м ця Недавно в Шікаго арештовано кількох провідників профе- 
’““'"’еійии* союзів, які стояли проіи дпнженя заробітної платні. А-
_____  рештовано іх в звичайний чисто американський спосіб. Устро-
--------  єно провокацію з бомбами, з убійством полісменів і оскарже

но в сім нелюбих капіталістам юнїйних провідників. Розуміеть 
ся, не таких як Гомперс. Капіталісти рішили розбити шікагов- 
ські професійні юнії, між якими почав ся великий радикальний 

В середу 31. мая минає якраз два місяці, як в Злучених рух. Ся шікаговська Федерація Праці ухвалила 21. мая резолю- 
Лержавах і Канаді вийшли на страйк майнері при мягкім і твер- цію, в якій взиває цілу Амер. Фед. Праці стати в бороні ареш- 
дім вуглю. Одною з найважнійцніх причин страйку була тованнх майнерів в Вест ВірджінП. Передові провішики шіка- 
знижка платні від ЗО до 40 процент; а в Західній Канаді навіть говськоі Федерації Праці ведуть сильну кампанію внутрі Амер. 
до 60 процент. Як заявляли урядники юнії “Злучені Майнері Фед. Праці за прилученем до Червоного Інтернаціоналу Проф- 
Амернки", на страйк вийшло з днем 1. цвітна 600.000 майнерів, ' союзів. І тому, коли американські власти на розказ капіталі- 
З того 100.000 не юнїйних. Юнїйних робітників вийшло на стів кидають провідників сих юній в тюрму, Гомперс зі своєю 
страйк 100 процент. За три тижні страйку число страйкуючих братією заховує олімпійські спокій. Він радий позбутн ся 
збільшило ся до 680.000, себто о 80.000 не юнїйних майнерів не любих йому одиниць з рядів Амер. Фед. Праці, які в послїд- 
більше. Приближно за той сам час вступило до юнії “Злучені них часах не на шутку'почали трівожити його спокій. Коли-ж 
Майнері Америки” около 30.000 не юнїйних майнерів?

» Як бачимо отже, замість ми
ра, настало в Ірландії невиио- 
симе положене. Вуличні бої не 
є тепер рідкістю,, а лравцгтедь- 
ственні війська борять ся з від- г 
ділами генерала О’Коинора і

: BU John I486.
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ведена, які давнїйше принесли партії великі услуги, на
разі залишено, а Центральному Комітетовн поручено виклю
чити іх тоді, коли вони будуть продовжати свою дотеперішну 
політику. Одна частина учасників КоїіРресу була за тим, що
би виключити іх сейчас, а друга частина делегатів була за тим, 
щоби виключити їх аж тоді, коли будуть продовжати свою по
літику. Щоби виявити єдність Конгресу, голосували всі за 
послїдним внесенем. Група ся мусить тепер доказати чином, 
чи зрозуміла нарешті, що дорога, якою її члени давнїйше пі
шли, веде до згуби та що не можна легковажити постанов 
партії.

він мовчить на репресії американського правительства і капіта- 
Віж самого початку страйку власники копалень поставили лїстів супроти радикальних юнїйних провідників, то в той

час він мусить мовчати і супроти знижена робітникам за- 
кі переговори з ними в справі полагоджена страйку. Провід- робітної платні, бо се знижене є тісно звязане з послїдними ре-
ся дуже визиваючб до робітників і не хотіли пристати на ти сам

Хочемо надїяти ся, що товариші докажуть се...
До звіту Комінтерна приняв Конгрес валїну резолюцію, я- 

ха поясняє приміненє єдиного фронту в совітській державі. 
Конгрес поробив також заходи щодо великих організаційних 
реформ на полі відграниченя функцій партійних від державних:

Поділ праці є головною вимогою переведена важних змін, 
як ствердив тов. Ленін: “Вибір людий і контроля роботи”. - 

Партія зробила перегляд своїх сил. Начеркнула нові до
роги і средства до осягееня давної, бажаної цїли. А тепер по
треба лише закасати рукави і взяти ся до роботи.

До цілковитої єдности, до річевої практичної роботи, до 
вишколена, до поважних спеціялїзацій, до точного і ясного 
відграниченя функцій, до піднесеня умового стану широких 
мас членів нашої партії, до заспокоєна потреб селянства і до 
безграничного підчиненя Комуністичному Інтернаціоналови — 
до сього закликає нас "XL Конгрес нашої партії. За голосом 
Конгресу, найвисшого органу нашої партії, підуть усі ті, яким 
доля пролєтаріяту дорога.

пики майорської юнії хотіли за всяку ціну прийти до порозу- пресіями американського правительства. Репресії супроти 
міна а вуглевими магнатами; вони оправдували ся перед “пу- радикальних юнїйних провідників, се є перші кроки загал мю- 
бличною опініею", що не мають ніяких поганих намірів .супро- го наступу на робітництво. Позбавивши робітництво їх голов- 
ти держави, коли викликують страйк; вони апелювали до пра- ного активного проводу, капіталісти атакують тоді цілий
вительства, щоби воно вмішало ся в справу і приневолило ву- фронт. Ґомперса вони лишають в спокою, бо він не тільки їм

не шкідливий, але він їм потрібний' як вірний союзник, що сво
єю зрадничою роботою внутрі мас протоптує дорогу иаступо- 
ви капіталу.

Тому то і провідники II. Інтернаціоналу роять ся обєдна- 
ного фронту з комуністами. Вони боять ся допустити в ряди 
своїх затурканих овечок палких комуністів. Вони навіть тепе- 
рішний поклик Комінтерна про обєднанмй фронт уважають за 
підкопуване професійних союзів. І на всі нагінки своїх прави- 
тельств на комуністів вони так само мовчать, як Гомперс на а- 
рештоване радикальних юнїйних провідників в Америці. Зате 
Ґомперси, Мекдоналди, Вандерведьди в унісон кричать і про
тестують проти арештована совітським правительством соціял- 
зрадників, які убили комуністів Володарського і Урицького 
і були “героями” Кронштрду. Гомперс ні слова не скаже про
ти того, що сотки передових робітників і їх провідників сидять 
в американських тюрмах, а зате він аж надто-голосно кричить 
про “большевицьку тиранію” та всіма силами обороняє “аме
риканську гуманність” і “цивілізацію”, перестерігаючи амери
канське правительсто перед визнанєм Совітської Росії.

Волинець.

глевих баронів до переговорів з ними та до полагоджена 
страйку. Однак асе те нічого не помагало. Власники копалень 
абсолютно не хотіли з робітниками говорити, а правительство 
заявило устами міністра праці Дейвіса, що воно не буде міша
ти ся до майорського страйку так довго, як довго сей страйк 
не буде в якійсь Мірі загрожувати державі. І до нині, ломимо 
всіх заходів юнїйних провідників, переговори між страйкую
чими майнерами і вуглевими магнатами в справі полагоджена 
страйку — в дїйсностн не ведуть ся.

За час страйку були в вуглевих районах случаї, що страй- 
кері зводили бої з поліцією і плаченими компанією наганяча- 
ми, як також копальні і компанїйні будинки були висаджувані 
бомбами у воздух. В декотрих етейтах повикидано робітни
ків з компанїйннх домів і то таких, які вже мешкали там по 20 
і 30 літ. У капіталіста нема ні серця ні милосердя і він перед ні
чим не стримаєТь ся в своїй боротьбі з робітником.

Та ломимо того всего, помимо навіть голоду,, який в на
слідок страйку панує вже між страйкуючими майнерами, —,( 
страйк майнерів є замітний солідарністю робітників. Рідко 
бувають страйки, щоби робітники так довго страйкували і не 
вертали до роботи. А а сім случаю власне так є. За цілий час 
страйку абсолютно не було вістий, щоби страйкуючі майнері 
вертали до роботи. І сей факт є дуже відрадним явищем. Він 
свідчить про класову -відомість і солідарність вийшовших на 
страйк майнерів. Він свідчить, що майнері розуміють вже свої 
класові інтереси і готові є навіть голодувати, а не зломлять 
робітничої солідарности, не зрадять самим собі в боротьбі з 
капіталістом.

Г. Зіновев.

ІРЛАНДСЬКЕ ПИТАНЕ.
(Кореспонденції до "Українських Робітничії* Вістий".)

Ненаситний англійський ка- < рактер, несвідомі маси уважа- 
пітал не вдоволяв ся визиском |ли ворожим і тому воно .було 
місцевого лише населена, але також зненавидженим, 
все шукав нових жертв навіть ] Перші повАганя йшли під. 
в далеких заморських країнах, загальними кличами в єдинім 
Повстали великі англійські ко- фронті проти англійського

Економічне злите пролєтаріяту з селянством, перехід до льонїї- в яких англійський ка- війська і чужих поліцаїв в Ір-
штензивноі і пролетарської роботи та до поважних спеціялї- "1ТЗЛ немилосердно розгуляв лянди.
зацій, піднесене умового стану членів партії - се висліди ро- ся Іак- шо тамошнє населене Оконечним завдане» було 

‘ббти XI Konrpecv P K fl - * мусіло вкінці виступити проти зломити та усунути чужу ан-
Надїї контрреволюції не внутрішний розвал партії знова Т0Г0І нелюдського визиску. І глїйську організацію насиль-

„ппіпіи uo ~ так Індія, Єгипет борять ся те- ства і здобути незалежністьсповзли на нічім.
XL Конгрес безсумнівно" займе переше місце в історії P. К. пеР 33 незалежність.

П. Три роки надїяли ся наші вороги побороти нас при помочі Але.33 яку то незалежність,
інтервенції і білогвардійських банд. По іх обчисленим руїна Капіталісти в кождім краю клясов, противенства в ірлянд-
наша мала настати в наслідок збройної боротьби. і>Днаков.. Користають з ко-;ськ.м таборі. В Дублші, Бель-

В посліднім році наші вороги змінили свої міркованя і всю ЖД01 нагоди- щоби лише без.фаст. бороли ся ірляндськ. ро- 
свою надію поклали на голод і економічний занепад. Літом Н1Я*”Х ЗЗХ°Д1В- 1 2>удів . «ги,бітники . селяни рамя об рамя 
1921 р., коли показав ся неурожай, думали наші противники, велик1 лоходи' . Як 'НДтськ.,3 інтелігентами, міщанами, но
шо уладок совітської влади неминучий. А тепер бачать, що так * єгипетські капіталісти : нами,
завели Ас і сі надії. Хоча як тяжкі наслідки нещастя, яке по
стигло наш край, то все-ж таки кождий мусить признати, 
всі — навіть найбільші — недомагай» лише скріплять совіт-

8

ЗАКІНЧЕНЕ XI. КОНГРЕСУ P. X, Л.
Цілковита єдність P. К. П.

К—т.
Щойно минувиїого тижня було згадано в депеші в Ва- 

іиінгтону, що до праці повернуло тільки мале число майнерів в 
етейтах Кентокі і Тенесі, але се на загальну продукцію вугля не 
має ніякого більшого зНачіня.

І чим би не закінчив ся майнерський страйк, — а його ціл
ковитої виграної в капіталістичній державі сподївати ся ніко
ли не можна, — то факт о стане фактом, що майнері в Злучених 
Державах і Канаді через два місяці страйку стояли незломно 
в боротьбі з могучим капіталом і ні на йоту йому не устуііили. 
За се належить ся їм признане від всего класово свідомого ро
бітництва, а також сей факт повинен послужити приміром і для 
всіх инших робітників.

ПЕРШИЙ МАЙ В ЧЕХОСЛО- 
ВАЧЧИНІ, НІМЕЧЧИНІ 

І АВСТРІЇ.
В чехословацькій републицї 

в день Першого Мая, як дер
жавного свята, замкнено всі у- 
ряди, школи, склепи і т. д.

В Німеччині і Австрії вся 
праця в день Першого Мая у- 
стала також.

На Угорщині знова заборо
нено святкувати 1. Мая.

В Саксонії, де є чисто соці
алістичне правительство, сойм 
ухвалив, щоби день 1. Мая був 
урядовим святом і того дня 
має бути застановлена вся пра
ця.

Таксамо в Туринґії., .соціалі
стичні партії проти буржуаз
ну голосів перевели *>иодібну 
ухвалу, яка вже сего ' (іоку у- 
війшла в житє. *

Ірлянлії. Довкола сього вели
кого завданя зникали на разі

Англійська пануюча кляса, 
не в інтересі на- (ослаблена світовою війною та 

родних мас, а в своїм влас- ! маючи до поборювана збройні 
Я Я Я ^^НІнім. Хочуть позбутн ся-ан- виступи своїх власних робіт-

з«"«І.«™»-сі—іnramІаоіГЛЇЇ"."»:.“"~=«утГк„Тп“:

капіталісти, то і нема нічого дивного, що вони висловлюють її появі пси пdo неминучий епалокСовітської влади який повстаня в анМИиських кольо- В сам час задумав англій-
у відповідній їм хижацький спосіб. На передодні того свята, заП0ЧаР „ ся Рже , то не наслідком війни або голоді а - нїях> так сейчас 1 то 3 неаби" ськнй великий капітал поріж- 
авласне зднем 1. липня вони рішили знизити заробітну платню ^ іни патії. Героі 2 j 2% ,„Тернаціоналів, як яким завзяте» повстали проти нити зєдинений табор Ірлянд- 
400.000 робітникам. Ся нова знюкка jiaarm рабче робітників тако^ заплаче^ м1щанські пис1,маки з мікроскопом в руках англійського капіталу також щ,в. Національна боротьба 
на користь капіталістів на суму 46 мілюжв доляр.в річно. досл- ть нас, щоби лише віднайти бакциль розколу, який >.ала успіх 1 »Р*яндськ1 серед-

Сей сегоргчний дарунок американських капіталістів аме- мае рішити упадок цілої совітської будови. , Вже МаРкс "'^еркував ве-:н, стани от-от мали віднести
риканським робітникам “трохи біди.йший від липневого да- т/ ні ^ надїї! хі. Конгрес доказав се таксою рішу- лику.ФлявДського проб- побілу, але нагло та несподі- 
Р^КУ з минувшого року. В мннувшім році з днем 1. липня Щ0рнавіть наші найбільші вороги мусять замовчати. Без КРа’ну сю визискував. вано заключено мир з англ.й-
в Злучених Державах знижено платню 2,000.000 робітникам на ’ сказати шо ні на олюм з послідних конгоесів англійський великий капітал ськими капіталістами,
суму 400 мі,іонів доларів річно. "е^уГтГкоТе^оГн 4.к ми се бачГлн „а хТконгрегіТто віхами- Земля ‘ ^ужа "оплат- При кінці 1921 р. лондонське

Рішене про сегорічну знижку заробітної платні підписали g заплутаної ситуації, великих несподіванок перехо- г°?івля хуяоби е в Руках "Равнтельство закяючило мир
три члени зелізнодорожно, ради капіталістів і три члени репре- > и >ели|іих ^ наша партія д0 англійських лордів, а ірлянд- з ірландським революційним
зентуючі публнчну групу’. Що се є за “публична група , що 3 к ські селяни мусиш або прими- правительством. Шеф сього
так дорожить інтересами капіталіст* догадатись не трудно, пок°н Кон сконстатував „айважнїйшнй період нашої бо- >ати голодо“ на панськнх ^ "Равительства Колинс погодив 
Представники робітничо, групи в зелізнодорожн.й рад, запре- и Відворот застановити - потакнув за Лєніном увесь Ротах як си,ьська біднота’ аб° ся 3 англійськими капіталіста
тестували проти сего нового атаку капіталістів на робітничу ^ , в то ь ся обота гартії на подї нової ек0- '“"W»3™ АмеРихи 1 ста" ми " той сполсі6' що 'Рлянл-
платню, заявляючи, що після теперішного урівня цш на еред- оміяноі П011ТИКИ вати до фабричної роботи. ський середний стан мае брати
ства поживи в Злуч. Державах, нової платні не внетарчить ро- НиМІ " 3 розвоєм капіталізму ціла участь в чуткім визиску ірлянд-
бітникам на житє. Нова схаля платні від І. липня має бути 23 - Читане взаїмного відношена робітництва до селянства Ірляндія перемінила ся в ко- ських народних мас. СІ за-j
до 35 центів на годину, в той час як дотеперішня платня є від 28 найважнїйше питане нашої революції Конгрес знова поста- льонїю англійського капіталу, певненя і уступки дістав він 
до 40 цент, на годину. ; внв ясн_° 1 рішучо. З повною силою виступив він проти мни- Навіть середний стан і умові коштом зради поневолених ■;

Ще не ВІДОМО, ЯК еіднефть СЯ ДО сего самі зслїзяодорожні МНХ_“ЛЇВИХ тенденцій (ідеольогія давнїйшої робітничої ОПО- робітники поневіряли ся дуже, мас, які з оружєм в руках пов 
маси, але як видно з послівних агресивних кроків капіталу, а- знції), які мали на цїли позбавити пролетаріят гегемони в со- ,50 адміністрація, законодав- 
мериканські капіталісти не дуже числять ся з опініею робітни-. ЦІвльній революції і зіпхнути до професійної групи, яка має ств0> бюрократія, все попало 
чиж мас і ведуть свій наступ крок за кроком стало вперед. Во- боронити тільки своїх фахових інтересів. j в руки англійської пануючої
ви ще не залагодили справи платні зі 600.000 страйкуючими
майнерами, а вже повели наступ е нншій галузи промйсду. Во- : соціальної революції! Щоби дати провід мілїонам селянства. Отже серед таких обставин 
нм ведуть свої атаки сміло, безоглядно, корнстаючн з еконо- мусить мати силу зорганізувати таке правительство, яке мо- вже перед роками повстав в 
нічної крізи, з безробітя і з розбрату внутрі самих робітвичнх гло-б заспокоїти слушні вимоги селянства і економічного жи- Ірландії загально національний

тя цілого краю. Не манити і попускати, а противно, ще біль- рух, який морально, а ще біль- 
Сей наступ капіталу на працю ведеть ся в цілім світі, ве- ше затїснюватн і скріпляти злите з селянством — такого пере- ше матеріально підпомагали 

деть с* планово і зорганізовано. Всюди нищить ся поперед- конаня був XL Конгрес. А при вирішуванні питана внутрішної американські ірландські емі- 
ні здобутки робітників: вряваєть ся платню, касуєть ся 8-годнн- відбу дови партії Конгрес повторив те саме, лише в нншій гранти.
ний день праці, погіршуєте умовкни праці і т. д. формі. Всі Ірландці були спаяні не

велике значіне XL Конгресу лежить в тім, що він не про-

хочуть скинути англійське яр
мо, алещо

ДАЛЬШИЙ НАСТУП КАПІТАЛУ НА ПРАЩО.

О

ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати. з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна сеї "книжки $2-50.
Замовлена посилайте *нж 

слідуючу адресу:
1. Boychuk»

80 Markham St ,
, Toronto, Ont, 

або на адресу:
Ukrainian Labor 

Cor. Pritchard A
WINNIPEG, МАЖ.

стали проти своїх гнобителів.
Міщансько-радикальні кру

ги не признали сього договору 
з Англією, а їх провідник де: 
Валера зі своїми партійними 
товаришами борять ся дальше 
за незалежну, ренубликанську 
Ірландію.

А між тим на власну руку ви
ступають жовніри ірландсько
го Генерала О’Коннорг, які хо
чуть ловити рибу в каламутній 
воді.

ні, робітнича кляса мусить мати гегемонію на всіх, полях кдяси.

:
мас

нависло проти Англії, а також 
проти чужого визиску. Все, 
що лише мало англійський ха-

Щож роблять ріжні Гомперси, Мекдоналди, ВандервельдмЯ
Томаси. що засідали в Парижі поруч версальської мирової кон- - минув слабих сторін нашої партії Противно! З повним епо

пеї артикули про “справедливість” коем і строгістю приступив Конгрес до слабих частий партій-
Вуличні боротьби та органі

зовані національні повстаняш к
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